

作者：信莲 来源：中国日报网 发布时间：2008-7-25 9:52:37

小字号

中字号

大字号

美研究称频繁使用手机增加患脑癌风险 仍存争议



(图片来自网络)

据美国媒体报道，匹兹堡大学癌症研究所7月23日提醒：频繁使用手机会增加患脑癌风险。研究所所长罗纳德·赫伯曼根据未公布的研究数据表示，他们通过长时间的研究证实了手机与脑癌的关系，这与以往的大多数研究结论相反，因此现在必须采取行动限制手机的使用，尤其是儿童使用手机。

赫伯曼说：“凭心而论，我觉得我们应该未雨绸缪预防癌症，不要等到确定性的研究结果证明手机与癌症的关系后再亡羊补牢。”

赫伯曼向3000多名学校师生发出的备忘录中说，孩子们的大脑仍在发育，所以不到紧急状况最好不要使用手机。而成年人也最好将手机远离头部，最好使用扩音器或使用无线耳机。他甚至反对在公众场合使用手机，因为这样会使其他人受到手机电磁的侵害。

其他癌症研究机构并没有回应他发出的警告，但他的建议引起了手机用户尤其是家长们的关注。

匹兹堡大学58岁的特教老师苏珊听到赫伯曼的提醒后说：“现在我开始担心了。”经过再三考虑，她劝告她10岁的女儿不要使用手机。

2008年犹他大学的分析报告则提出了与赫伯曼相反的证据：“手机用户患脑癌的几率并没有明显增加，长时间使用手机对脑癌的影响还需进一步的研究来证实。”2007年法国和挪威的研究也得出了相似结论，美国食品与药物管理局也在网站上说：“即便手机类产品会对人类的脑部健康造成伤害，但鉴于我们至今没有证实，也许就是因为这种伤害很小。”

但匹兹堡大学环境医学肿瘤学研究中心主任德弗拉·戴维斯支持赫伯曼的观点。作为前克林顿政府的健康顾问，她说已经有20个不同的组织表示支持匹兹堡大学的倡议，而且英国、法国和印度已经发出官方消息提醒儿童使用手机的危害。

更多阅读

[德10年研究未发现移动电话对成年人有致癌风险](#)

[瑞典研究发现：过度使用手机打乱生物钟](#)

[《纽约时报》：专家关于手机和脑癌关系的辩论死灰复燃](#)

[研究发现：怀孕时用手机会严重损害胎儿健康](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

报告显示：全球废旧手机回收率仅为3%
[德10年研究未发现移动电话对成年人有致癌风险](#)
[瑞典研究发现：过度使用手机打乱生物钟](#)
[《纽约时报》：专家关于手机和脑癌关系的辩论死灰...](#)
[《自然》：追踪手机信号 发现人类移动规律](#)
[研究发现：怀孕时用手机会严重损害胎儿健康](#)
[“手机致癌”或成残酷事实 学术之争还是利益博弈](#)
[双模手机“专利门”和解告终 业内人士盼建专利池](#)

一周新闻排行

尘埃落定：《科学》杂志第三次报道华南虎事件
揭秘人体各器官衰老时间：大脑20岁开始衰老
[《科学》：期刊出版网络化令论文引用变“窄”](#)
中青报：由贺卫方离开北大解读中国式教授跳槽
清华大学全球聘教授 结果于12月底正式公布
杨福愉院士：单一的PI制有局限性
美刊公布50多年前核武爆炸照片
华科大承诺必招却食言 16学子遭忽悠惨落榜